## "中国梦·劳动美——我心向党"

快来欣赏第八届全国职工摄影展浙江职工获奖作品

二等奖(2名)



冯智《现场连线》



张建国《忙碌的小哥》

三等奖(4名)



李国平《释不及防》



蒋平《快乐夫妻》



石峰《救援》



黄诡左《姐姐化妆好厉害》

(上接第1版)

付仁仙说,新冠疫苗的供应一直很紧张,从北京到杭州再到丽水,其中每一个环节都有可能造成延误,对于他们来说,晚上加班在单位等着已经成了习惯,"前段时间,一周来了20多万人份的疫苗,那个星期几乎大家都在通宵加班。"

"刚刚过去的'五一'、端午节,很多人都只休息了一天时间。"付仁仙和同事们也都坚守在岗位上,"我们的工作,就是无条件跟着疫苗走。"

## 疫苗配送员: 先送疫苗再陪儿子

"作业做好了吗?早上叫你起床,再送你去上学,现在快点睡觉吧!"6月23日凌晨2时49分,青田县疾控中心负责新冠疫苗配送的驾驶员徐利锋,接到了独自在家中过夜的儿子打来的电话。

徐利锋的儿子今年11岁, 在青田上小学四年级。"早先他 已经睡着了,半夜醒来发现我还 没给他的作业签字,就打来电话 问问我。"为了保证青田县新冠 疫苗供应,6月22日晚上不到8 点,徐利锋从青田出发来到了市 区,没想到这一等,就等到了凌 晨近3点。

"数不清来丽水领取新冠疫苗的次数了。"徐利锋笑了笑说,像这种半夜来苗是常态。"等一下领好疫苗,回去后我们还要重新入库,再送到接种点。忙完差不多就7点了,正好送儿子上学去。"

凌晨3时6分,等待疫苗出 库的档口,莲都区疾控中心驾驶 员刘成勋在椅子上吃起了泡面。

"今天这批疫苗,需要赶紧送到莲都区方舱接种点。明天一大早就要开舱接种了。"凌晨3时42分,莲都区疾控中心配送车装车完毕,刘成勋又坐进驾驶室开始配送新冠疫苗。

大家能尽早接种疫苗,保护 好自己,是每一位疾控人的最大 愿望。

